

Errata: Learning Kernel Classifiers—Theory and Algorithms (2nd reprint)

Page 19, line -12 “... (see Definition A.39).” should read “... (see Definition A.34).” (thanks to Marco Krüger).

Page 42, equation (2.26) The second case term should read “ $k_r(\mathbf{u}, \mathbf{v}) + \sum_{j=1}^{|\mathbf{v}|} \lambda^2 \cdot k'_r(u_j, v_j)$ ” (thanks to Michael Davy).

Page 63, line -5 “... is tighter for less sparse solutions.” should read “... is tighter for more sparse solutions.” (thanks to Diego Andres Alvarez Marin).

Page 210, line -5 “... we also write $\mathbf{Y} \sim \text{Normal}(\boldsymbol{\mu}, \boldsymbol{\Sigma})$.” should read “... we also write $\mathbf{X} \sim \text{Normal}(\boldsymbol{\mu}, \boldsymbol{\Sigma})$.” (thanks to Jian Huang).